SERRATURE A COMBINAZIONE MNEMONICA
SARGENT & GREENLEAF

ISTRUZIONI PER L’ INSTALLAZIONE

Prima di iniziare le operazioni di montaggio bisogna considerare tre importanti

fattori:

A. dove si intende montare la combinazione sul frontale della porta dell'unita di
custodia, tenendo conto che il chiavistello chiuso deve assicurare il blocco dei
congegni;

B. in funzione del punto 1., quale sara I'orientamento della scatola e del chiavistello;

C. quale ¢ lo spessore della porta, attraverso il quale passa I'albero del quadrante
selettore del codice.

OPERAZIONI

1. Determinare la posizione della scatola e la MANO orientamento chiavistello.

MANO DESTRA

2. Attraverso lo spessore porta preparare un foro
di circa 12 mm. o pil, per il passaggio albero.




Rimuovere il coperchio, accertarsi che il chiavistello si trovi in posizione
CHIUSO (esteso). Rimuovere anche la cam-guida dal centro del pacco dischi.

Fissare con le quattro viti la scatola su piastra o su colonnette, gia preparate
all'interno della porta.

. Introdurre nel foro porta P'albero del quadrante con la base (anello esterno).
Awvvitare la cam-guida (senza stringere troppo) per determinare il taglio
eccedenza albero e la corretta posizione della base sul fronte porta.

. Togliere e fissare prima la base sulla porta, curando che I'indice Y sia ad ore 12.
INDICE DI APERTURA

INDICE DI
CAMBIO

Rifinire 'albero di sfridi del taglio e del filetto, quindi riawitare la cam-guida,
senza stringere troppo. IMPORTANTE porre la chiavetta di fissaggio nel giusto
intaglio RH - LH - VU - VD, secondo I'orientamento del chiavistello.

Riporre il coperchio sulla scatola, altrimenti la serratura rimane bloccata. Quindi,
seguendo le istruzioni di selezione codice, provare almeno tre volte che tutto
funzioni.



SCATOLA MECCANISMO QUADRANTE
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Caratteristiche:
- 3 dischi coassiali, 100 tacche di quadrante (100*= 1.000.000 di combinazioni potenziali)

- 4 dischi coassiali, 100 tacche di quadrante (100*= 100.000.000 di combinazioni potenziali)
- variazioni del codice con chiave-cambio

- perno del quadrante adattabile a qualsiasi spessore porta

- posizionamento della serratura con chiavistello orientabile su 4 punti cardinali

RH=mano destra LH=mano sinistra VU=verticale alto VD=verticale basso

Spessore della porta

E’ ladistanza tra il piano di supel:ficie sucui ¢ fissata
la scatola all’interno della porta e la faccia esterna
della porta stessa, sulla quale appoggia il quadrante.




